
Житель Адамовского района осужден за причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть.

Адамовский районный суд рассмотрел уголовное дело в отношении 40-летнего местного жителя. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).
В суде установлено, что в июле 2020 года подсудимый из личных неприязненных отношений, возникших в результате ссоры, избил своего73-летнегососеда, находившегосяв состоянии алкогольного опьянения. От полученных множественных телесных повреждений мужчина скончалсячерез 9 дней.
Суд, согласившись с позицией государственного обвиненияпризнал сельчанина виновным в вышеуказанном преступлении и приговорил его к наказанию в виде лишения свободы сроком на 5 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима.
Приговор суда в законную силу не вступил.
Санкцией части 4 статьи 111 Уголовного кодекса Российской Федерации «Умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего» предусмотрено наказание в виде лишения свободы на срок до пятнадцати лет с ограничением свободы на срок до двух лет либо без такового.



