О порядке приема детей в первый класс

Приказом Минпросвещения России от 02.09.2020 № 458 утвержден Порядок приема на обучение по образовательным программам начального общего, основного общего и среднего общего образования.
За каждым образовательным учреждением органом местного самоуправления закреплена конкретная территория, о чем не позднее 15 марта издается соответствующий распорядительный документ.
Постановлением Администрации города Хабаровска от 10.03.2022 № 809 муниципальные бюджетные и автономные образовательные учреждения, осуществляющие обучение по основным общеобразовательным программам начального общего, основного общего и среднего образования, закреплены за конкретными территориями городского округа «Город Хабаровск».
Прием в общеобразовательную организацию осуществляется в течение всего учебного года при наличии свободных мест.
Подача заявлений о приеме на обучение в первый класс на закрепленной территории начинается с 1 апреля текущего года и завершается 30 июня текущего года.
Для детей, не проживающих на закрепленной территории, прием заявлений о приеме на обучение в первый класс начинается с 6 июля текущего года до момента заполнения свободных мест, но не позднее 5 сентября текущего года.
Прием на обучение по основным общеобразовательным программам осуществляется по личному заявлению родителя (законного представителя) ребенка.
Заявление о приеме на обучение и документы для приема на обучение подаются лично в общеобразовательную организацию; через почтовую связь общего пользования заказным письмом с уведомлением о вручении; в электронной форме.
Руководитель общеобразовательной организации издает распорядительный акт о приеме на обучение ребенка или поступающего в течение 5 рабочих дней после приема заявления о приеме и документов.
За перевозку водных биологических ресурсов, добытых преступным путем, предусмотрена уголовная ответственность

 
Уголовным кодексом Российской Федерации (далее – УК РФ) установлено наказание за оборот особо ценных диких животных и водных биологических ресурсов, принадлежащих к видам, занесенным в Красную книгу Российской Федерации и (или) охраняемым международными договорами Российской Федерации.
Под незаконным оборотом наряду с реализацией (покупкой, продажей, передачей в дар, и т.п.) законодатель так же подразумевает перевозку указанных объектов, при этом цель данной перевозки для квалификации деяния, подпадающего под уголовную ответственность по ст. 258.1 УК РФ не имеет значения. В случае осуществления перевозки грузов обязанность по их проверке возлагается непосредственно на лицо, производящее указанную перевозку.
Таким образом, ответственность наступает и в том случае, когда «перевозчик» краснокнижных биоресурсов не является их покупателем и продавцом.
Максимальным наказанием по указанной статье является лишение свободы на срок от шести до девяти лет со штрафом в размере от одного миллиона пятисот тысяч до трех миллионов рублей.
С марта 2022 года свидетельства о рождении стали электронными

Постановлением Правительства Российской Федерации от 05.02.2022. № 116 утвержден Приказ Минздрава России от 13.10.2021 № 987н «Об утверждении формы документа о рождении и порядка его выдачи» (вместе с «Порядком выдачи документа о рождении «Медицинское свидетельство о рождении»).
В соответствии с Приказом Минздрава России от 13.10.2021 г. № 987н принят новый порядок ведения федерального реестра медицинских документов о рождении в электронной форме: свидетельства о рождении, сведения о новорожденном и его матери, внесении изменений или исправлений в записи актов о рождении.
В силу указанного постановления с 1 марта 2022 года с согласия получателя медицинское свидетельство о рождении ребенка формируется в электронном виде.
Однако получатель вправе запросить изготовление документа в бумажном виде.
Согласно новым поправкам изменения коснулись содержания медицинского свидетельства. В нем теперь будут указываться данные документа, удостоверяющего личность матери и ребенка, ее СНИЛС и полис ОМС, фамилия ребенка.
Медицинское свидетельство в форме электронного документа выдается в день его регистрации в реестре электронных медицинских документов путем направления в личный кабинет одного из родителей на едином портале госулуг.
Данный документ является основанием для государственной регистрации рождения ребенка органами ЗАГС.
Таким образом, формирование свидетельств о рождении в электронном формате стало обязательным.
Обязанность по ведению реестра возложена на Минздрав России.
В каких случаях работодатель вправе направить работника выполнять работу, не предусмотренную трудовым договором

 
Нормами трудового законодательства запрещается требовать от работника выполнения работы, не обусловленной трудовым договором (ст. 60 Трудового кодекса РФ). Однако из этого правила имеются исключения.
Это катастрофы природного или техногенного характера, производственные аварии, несчастные случаи на производстве, пожар, наводнение, голод, землетрясение, эпидемии или эпизоотии, а также любые исключительные случаи, ставящие под угрозу жизнь или нормальные жизненные условия всего населения или его части, что регламентируется частью 2 статьи 72.2 Трудового кодекса РФ.
В таких случаях работник может быть переведен без его согласия на срок до одного месяца на не обусловленную трудовым договором работу у того же работодателя для предотвращения указанных обстоятельств или устранения их последствий.
Такой перевод допускается также при простое (временной приостановки работы по причинам экономического, технологического, технического или организационного характера), необходимости предотвращения уничтожения или порчи имущества либо замещения временно отсутствующего работника. При этом причины перевода должны быть вызваны чрезвычайными обстоятельствами, перечисленными выше. Если выполняемая работа требует более низкой квалификации, то такой перевод допускается только с письменного согласия работника.
Оплата труда работника производится по выполняемой работе, но не ниже среднего заработка по прежней работе.
