
«Прокуратурой Адамовского района предъявлено исковое заявление к администрации Адамовского района о возложении обязанности утвердить схемы размещения мест (площадок) накопления твердых коммунальных отходов, а также реестр мест (площадок) накопления твердых коммунальных отходов»
       Прокуратурой Адамовского района проведена проверка исполнения законодательства об отходах производства и потребления.
       Установлено, что администрацией муниципального образования Адамовский район в нарушение действующего законодательства схемы размещения мест (площадок) накопления твердых коммунальных отходов, а также реестр мест (площадок) накопления твердых коммунальных отходов не утвержден.
        В целях устранения выявленных нарушений прокурором района в адрес главы администрации внесено представление, по результатам рассмотрения которого меры по устранению нарушений не приняты.
         В связи с этим, прокуратурой района в Адамовский районный суд направлено исковое заявление с требованием признать бездействие районной администрации незаконным и обязать утвердить схемы и реестр размещения мест (площадок) накопления твердых коммунальных отходов. Исковое заявление находится на рассмотрении
